



Castrol Motorcycle Coolant

Kapalina pro přenos tepla

Popis

Castrol Motorcycle Coolant je hotová naředěná kapalina pro přenos tepla na bázi glykolu s plnohodnotným složením. Je vyvinuta s ohledem na splnění požadavků všech vodou chlazených motocyklů a skútrů.

Použití

Castrol Motorcycle Coolant je doporučován pro všechny kategorie motocyklů a skútrů; nedoporučuje se pro motory s hořčíkovými slitinami.

Výhody

Castrol Motorcycle Coolant poskytuje:

- odolnost proti zamrznutí až do -25 °C
- ochranu proti korozi a tím prodlouženou životnost motoru
- vynikající vlastnosti při chlazení a přenosu tepla
- ochranu součástí vodního oběhu
- kompatibilita s motocyklovými nátěry v případě rozlití

Typická charakteristika

Název	Metoda	Jednotky	Castrol Motorcycle Coolant
Vzhled	vizuální	-	čirá, modrozelená kapalina
pH, chladicí a antikorozní složky	ASTM D1287	-	8.0
Alkalická rezerva	ASTM D1121	ml 0.1N HCl	10
Objemová hmotnost při 15 °C	ASTM D4052	-	1.03
Maximální ochrana proti mrazu	ASTM D3321	°C	-25

Výkonnostní specifikace produktu

Based on coolant concentrate conforming to:
ASTM D3306(I)
BS 6580:2010

Skladování

Všechna balení je třeba uchovávat pod přístřeším. Pokud se nelze vyhnout venkovnímu uskladnění, je třeba ukládat sudy vodorovně a zabránit tak možnému vniknutí vody nebo poškození označení sudu. Produkty se nesmí uchovávat při teplotách nad 60 °C, vystavovat přímému slunci anebo mrazu.

Castrol Motorcycle Coolant

17 Dec 2019

Castrol, logo Castrol a související ochranné známky jsou registrované ochranné známky, použité na základě licence.

V tomto tisku jsou zohledněny veškeré současné znalosti a informace k produktu ke dni jeho vydání. Nicméně některé údaje mohou podléhat změnám vzhledem ke změně formulace produktu po datu vydání tohoto tisku. Tyto údaje popisují výrobek pouze z hlediska použití. Výrobek může být bez předchozí konzultace s námi používán výše uváděným způsobem. Použití výrobku jiným způsobem, než odpovídá účelu použití, může být spojeno s riziky, která nejsou v tomto tisku uváděna. Údaje o použití výrobku vzhledem k bezpečnému nakládání s ním vyhledejte v jeho bezpečnostním listu. Změna technických parametrů vyhrazena.

Castrol CEE Spółka z o. o., ul. Grzybowska 62, 00-844 Warszawa, Poland

telefon: 800 143 921,

www.castrol.cz